Notulen MR vergadering BS Maria Goretti dd 11 januari 2022
Aanwezig: Renée Beunen (notulen), Liesbeth Ruyten, Daisy Winkelmolen, Chantal Linde, Marion Nizet (voorzitter)
Afgemeld: /

1. Opening 
Vergadering wordt geopend.
2. Ontwikkelingen schoolorganisatie
We zijn verder gegaan met de implementatie van de nieuwe rekenmethode. Hier is nog af en toe begeleiding voor nodig vanuit OnderwijsMens. Er vinden observaties plaats. Na deze observaties wordt het onderwerp ‘rekenen’ afgerond. Daarna gaan we als team starten met het onderwerp ‘lezen’.
Een aantal leerkrachten zijn de cursus Met Sprongen Vooruit aan het volgen. De leerkrachten van groep 1-2 hebben dit inmiddels afgerond. Bij de andere leerkrachten loopt dit helaas door Corona vertraging op.
Wanneer leerkrachten in quarantaine komen te zitten, proberen we als team een oplossing te vinden. Wanneer dit niet mogelijk is, gaan we over op online onderwijs.
Ondanks alle corona-problematiek proberen we toch alles zoveel en goed mogelijk door te laten lopen.
3. Begroting
Hierover is nog niets bekend. Deze moet nog in de GMR goedgekeurd worden. Er gaan wel een aantal investeringen vanuit de NPO gelden plaatsvinden (spel- en ontwikkelingsmateriaal onderbouw, aanvulling materialen Staal, extra materialen rekenen, techniek materialen, meubilair (volgend jaar kunnen we 5 groepen maken, waardoor er extra meubilair nodig is voor een extra klaslokaal te kunnen inrichten), vernieuwing directie- en spreekkamer.
4. Allocatiemodel
Organisatie van de nieuwe groepen zijn we als team over aan het brainstormen, maar is nog niet geheel zicht op. Heeft ook te maken met de instroom die er gaat komen en het leerlingenaantal is daarbij belangrijk om goed te bekijken.
Verder is hier nog niets bekend. Dit wordt pas op een later moment binnen de stichting besproken.
5. Corona-beleid
Protocol is weer aangepast. Als school houden we ons hier zoveel mogelijk aan. Ouders worden voortdurend op de hoogte gehouden van nieuwe informatie.	

6. Kwaliteitsonderzoek

Duidelijk verslag. Zijn verder geen op- of aanmerkingen over

7. Samenwerking Wijzers in Onderwijs & Spolt

De vooraankondiging van deze fusie is bekend bij de MR-leden. Deze fusie gaat er komen, zodat er meer met elkaar kan worden samengewerkt. Dit wordt een groot voordeel voor de kleine scholen.

8. Ouderavond sociale media

Leerkracht groep 8 geeft aan dat het wellicht toch zinvol is om een bijeenkomst rondom sociale media te organiseren. Binnen het directieberaad zal navraag gedaan worden of er eventueel meer scholen zijn, zodat er misschien een ouderavond voor meerdere schooldagen kan plaatsvinden. Als vervolg kan dan contact op worden genomen met een eventuele cursusleider.

Groep 7-8 is aangemeld voor een bijeenkomst rondom veiligheid, digitale media, telefoons etc. Helaas weten we nu nog niet of dit door Corona door kan gaan.   

9. Studiedagen

Studiedagen staan deze vast, omdat er dit schooljaar veel scholen vrij hadden op 6 december en wij niet. Als team hebben we daar totaal niet bij stil gestaan. De verdeling van de studiedagen zal in het team besproken worden, zodat er wellicht een betere verdeling  kan plaatsvinden. Er zijn ouders die het prettig vinden dat kinderen de dag na pakjesavond vrij hebben. 

10. Rondvraag / mededelingen
Eén van de ouders heeft aangegeven dat ze aan het einde van haar schoolloopbaan loopt en dat het dus vanzelfsprekend wordt dat zij gaat stoppen binnen de MR. Het is misschien verstandig om nu al te gaan kijken voor een eventuele opvolging.

Het volgende overleg is op  22 maart 2022 om 19.00u




